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     05.08.2014 

Niederschrift 

über die öffentliche Sitzung des Ortsbeirates Koblenz–Kesselheim am  

Dienstag, den 05. August 2014 im Casino des Bürgervereins in Koblenz-Kesselheim. 
 

Anwesend unter dem Vorsitz des Ortsvorstehers Herbert Dott sind:  
 

die Ortsbeiratsmitglieder: 

 Herr Martin Sauer (CDU) 

 Herr Georg-Peter Raffauf   (SPD) 

 Herr Sigfried Zahalka   (CDU)  

 Herr Thomas Stewin (CDU) 

 Herr Christian König   (CDU) 
  

Entschuldigt:  Herr Heinrich-Josef Schüller   (CDU) 

 Frau Andrea Mehlbreuer (Bündnis 90 die Grünen) 

 

   

TOP – 1    Begrüßung  
 

Ortsvorsteher Herbert Dott eröffnet die Sitzung und begrüßt die Mitglieder des Ortsbeirates, 

die Bürgermeisterin Frau Marie-Theres Hammes-Rosenstein, Herrn Bernd Enkirch vom 

Haupt- & Personalamt und weitere Gäste. 

 

 

TOP – 2    Annahme des letzten Protokolls  
 

Die Niederschrift der Sitzung vom 07.07.2014 wird einstimmig angenommen. 

 

 

TOP - 3   Annahme der Tagesordnung 
 

Die Tagesordnung wird mit der Ergänzung TOP 5 – a) einstimmig zugestimmt. 

 
 

TOP – 4   Ernennung, Vereidigung des stellv. Ortsvorstehers. 
 
Sigfried Zahalka wird von der Bürgermeisterin Frau Marie-Theres Hammes-Rosenstein  
vereidigt und sie überreicht ihm die Ernennungsurkunde. 
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TOP – 5   a) Verpflichtung des neuen Ortsbeiratsmitglied Christian König. 
 
Christian König wird von Ortsvorsteher Herbert Dott als neues Ortsbeiratsmitglied per 
Handschlag verpflichtet.  

 

TOP – 5  b)  Berichte des Ortsvorstehers. 

 

1. L 126. Alte Rheindörferstraße erhält 2014 – 15 einen neuen Straßenbelag. 

2. Straßenprostitution in der August Horch Straße. 

a. Ortsvorsteher Herbert Dott erläutert den Stand der Situation 

b. Ordnungsamt ist eingeschaltet, Verfahren ist angestoßen. 

c. Firma ARAL ist über den Stand der Wohnmobile auf ihrem Gelände infor-

miert.  

3. Rasen-Sportplatz in Kesselheim. 

 Ortsvorsteher Herbert Dott erläutert den Planungsstand 

 Gespräche mit der Unteren Landespflegebehörde stehen an. 

 Vermessung des Geländes soll in der KW 33/14 erfolgen. 

 Bauantrag wird nach dem Gespräch mit der Landespflegebehörde beantragt. 

 

TOP – 9   Verschiedenes 

 

Bürgermeisterin Hammes-Rosenstein beantwortet einige Fragen aus der Versammlung. 

 

1. Ortsbeiratsmitglied Georg-Peter Raffauf regte an, den fehlenden Spazierweg an der 

neuen Rheindörferstraße entlang der  Autobahn nochmals bei der Verwaltung anzu-

fragen. 

2. Umweltbewusstsein der Mitbürgerinnen und Mitbürger lässt speziell bei den Spazier-

wegen Rund um Kesselheim zu wünschen übrig. 

3. An den Ruhebänken, die in der Kesselheimer Gemarkung zum Verweilen einladen, 

sollen Abfallbehälter installiert werden. 

4. Hinsichtlich von neuen Hundkot-Stationen, werden für die Installation noch Informatio-

nen zusammengetragen. 

 

 

Der Ortsvorsteher dankt allen Anwesenden und schließt um 19.45 Uhr die Sitzung. 

 

 

Herbert Dott 

Schriftführer  
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Verteiler: 

 

Verteiler: 
► Hauptamt      bernd.enkrich@stadt.koblenz.de 
►       ratsbüro@stadtkoblenz.de 

►       internet@stadt.koblenz.de 
► Amt für Stadtentwicklung und Bauordnung  Frank.hastenteufel@stadt.koblenz.de 
► Sport- und Bäderamt     ruediger.Sonntag@stadtkoblenz.de 
►       rolf.fiedler@stadt.koblenz.de 

► CDU Ratsfraktion     fraktion.cdu@stadt.koblenz.de 
►       anneschumann-dreyer@gmx.de 
► SPD Ratsfraktion     fraktion.spd@stadt.koblenz.de 
► Grüne Ratsfraktion     fraktion.gruene@stadt.koblenz.de 
► FDP Ratsfraktion     fraktion.fdp@stadt.koblenz.de 
► FBG Ratsfraktion     fraktion.fbg@stadt.koblenz.de 
► BIZ Ratsfraktion    fraktion.biz@stadt.koblenz.de 
► Die Linke Ratsfraktion     sabine1veid@gmail.com 
► AFD Ratsfraktion     stefan.sheer.sr@gmx.de 
► SFK Ratsmitglied     mail@moehlich.de 
 
Mitglieder des Ortsbeirates: 

► Frau Andrea Mehlbreuer    anmehl@web.de 
► Herr Georg-Peter Raffauf    georg_raffauf@yahoo.de 
► Herr Herbert Dott     hdott@t-online.de 
► Herr Christian König     christian_1992@gmx.net 
► Herr Martin Sauer     m-sauer-koblenz@t-online.de 
► Herr Heinrich-Josef Schüller    heinrich-josef.schueller@grohe.com 
► Herr Thomas Stewin     thomas.stewin@web.de 
► Herr Siegfried Zahalka  s.zah@freenet.de 

 

 


